

美用军事基地包围中国并非纸上谈兵?



“好牌，好牌，又是两个‘炸弹’，哈哈。”20日下午1时20分，在重庆市江北区野水沟社区中野路10号附3号的一个茶馆里，一名年近八旬的老人在斗地主时连赢两把，第三把时又摸到两个“炸弹”。由于过于激动，老人哈哈大笑两声后，一头栽倒在牌桌上。虽然医院全力抢救，最终也没能把老人挽救回来。

78岁老人斗地主拿到大小王加4个9 哈哈大笑两声身亡

这件事告诉我们：夏天老人千万不要情绪激动，否则很容易诱发脑溢血或心肌梗塞。

连赢两把又摸好牌

出事的老人名叫许邦其，今年78岁，由于为人亲切和善，经常来茶馆喝茶玩牌的人都习惯称他为许老头。

记者注意到，这是一家开在地下负一楼的茶馆，由于相对凉快些，来茶馆喝茶玩牌的老人较多。茶馆老板王女士告诉记者，20日午饭后，许邦其来到茶馆里喝茶。一进茶馆，就遇到几个相熟的茶友正在斗地主，许邦其也加入进去。说来也巧，刚一坐上牌桌的许邦其手气非常好，“一条龙”、“炸弹”想啥来啥，很快就连赢两把。看到自己的手气这么好，许邦其的脸上笑开了花。第三把开始后，许邦其又摸到一把好牌，包括大王、四个9和几个大对子。看着手里的牌，许邦其大笑两声，然后一头栽倒在牌桌上。

见许邦其倒下，同桌的牌友们吓了一跳。“怎么了，许邦

其，醒醒、醒醒。”牌友们连呼数声，见许邦其依旧趴着不动，一个牌友立即拨打120急救电话。20分钟后，在牌友们的帮助下，许邦其被送上救护车，送到江北区医院急救科抢救。

抢救无效牌友惋惜

“说是打牌，其实就是娱乐一下。因为来的茶客很多都是老人，耍得也不大，赢一局一元钱，如果有炸弹，赢了才两元。”王女士说。

王女士说，许邦其晕倒后，大家开始以为他是热晕了，曾试图叫醒他，在掐人中、揪后背无效后才发现不对劲，马上叫了救护车。

记者随后来到江北区医院，急救内科一名医生介绍，许邦其被120救护车送到医院时已停止呼吸，但医院还是进行了抢救，不过回天无术，“家属已把遗体接走，死因可能是脑溢血或心肌梗塞。”

“因为玩牌太激动，竟然要了命。”听说许邦其抢救无效后，牌友们都感到非常惋惜。

“许老头为人很好，印象中他不经常打牌，没想到竟然出了这样的事。”和许邦其同桌玩牌的张女士说，许邦其一周也就来茶馆玩个一两次，每次玩得都很开心，和牌友们也是有说有笑，从不计较输赢。

老人夏季避免激动

市急救中心急救科司医生告诉记者，炎热夏季，人的情绪容易烦躁激动，老年人特别容易出问题。

“老人受刺激后，容易产生广泛性脑缺血、脑缺氧，严重时会发生昏厥，特别是一些患心脑血管疾病、心脏病等疾病的老人，危险程度更高。”司医生建议，夏季老年人要控制好情绪，应注意以下四点：一是心胸要开阔，做到乐观、豁达，遇事不慌；二是遇事不怒，对任何事情都采取分析态度，先理出头绪，再慢慢解决；三是对生活琐事要淡然，保持怡然自得；四是要自得其乐，助人为乐，知足常乐。（据重庆晚报）

据美国《外交政策》杂志网站8月20日报道，美国正试图用一连串的空军基地与军事港口达到包围中国的目的。据悉，链条中又增添了一个新的连接点——位于太平洋上的塞班岛。美国空军计划在此租赁土地，以便在从“二战”时期保留下的空军基地的基础上，修建一个为未来50年做准备的“转移机场”。

报道称，一份有关该计划的美国空军文件显示，美国空军想要将塞班岛原有的国际机场进行扩建，以便能够容纳大量的货物、战斗机、加油机以及700名人员。这意味着，除了旧有的机场外，还要建立更多的飞机停机位、飞机库、燃料储罐以及弹药储存设施等。

7月，一名美国空军上将对外透露，除了塞班岛，美国还打算将空军定期部署在从澳大利亚到印度的美军基地，以作为其增加太平洋海上力量的一部分。具体而言，该计划准备将美国的空军定期部署在太平洋的几个重要基地，包括澳大利亚的达尔文和汀德尔空军基地、新加坡的东樟宜

空军基地以及泰国呵叻空军基地等，同时还涉及印度、菲律宾以及印度尼西亚和马来西亚的飞机场。

报道指出，在有关塞班岛的消息传来之际，美中两国的国防代表正在华盛顿举行会谈。直至8月20日，在双方联合举办的新闻发布会上，关于美国部署军事基地的消息才得以公布。在回答美国军队将注意力集中于太平洋的问题时，中方表示中国是热爱和平的国家，希望美国的战略不是针对该地区某一特定国家。对此，美国军方则坚持声称，美国的“海空一体战”以及战略重心向亚洲转移不是针对中国。

但美国智库战略与国际问题研究中心的专家安东尼·科斯塔曼认为，这些军事基地的建立，事实上是为了遏制中国将势力延伸至太平洋。“由于美国势力的存在，中国在该地区更加谨慎。很明显，这不是在纸上谈兵，而已被用于实践中。”他认为，美国许诺将美国在太平洋地区的“存在”合法化，这让美国在该地区的盟友们宽心不少。（环球时报）



← 羁押室最里间的洗澡区域由铁门隔离，里面只有几个水龙头。

→ 被关押人员去看守所的医务室看病时，与医生需隔一道铁栏。



揭秘落马官员看守所生活

睡木板通铺 看中央一套

深圳市第三看守所主要负责羁押重大职务犯罪人员和外籍犯罪人员。近日，记者走进深圳第三看守所，揭秘落马官员在看守所的生活。

进入看守所前必须经历两道大门，它们不能同时打开，一道由室内控制，一道由室外控制，让羁押人员逃跑难度大大增加。

入门后左边是律师、家属会见室，右边是办案提讯室。第三看守所所长肖敏成说，针对已判决的在押人员，第三看守所实行网络视频会见，家属足不出户就能和在押人员在网络上见面。

此外，在押人员未成年子女可以到看守所看望父母，且在押人员可以穿便装，防止给未成年入留下不良印象。

一间羁押监室的面积约为30平方米，住10人。10人同睡在一张木板通铺上，中间没有间隔。床对面挂着一台电视，没有其他家具。

目前，第三看守所羁押人员约200多人，大部分都是曾经的

领导官员，比如某区政协主席等。他们大部分时间都在室内活动，主要是看书读报。看守所设有图书馆，也为每个监室订了一份报纸，主要由羁押人员付款。晚上7时开始可以观看电视，直到10时30分结束，电视频道固定是中央一套。

饭堂角落里都不见灰尘，打开运菜车，一个桶装着白菜炒肥肉，一个桶装着白饭。肖敏成说，每名羁押人员的餐饮标准是280元/月，每餐都是一个菜，有少量的肉类。

深圳检察院反渎职侵权局副局长张翻说，深圳第三看守所在保护羁押人员权益方面做得不错，很多羁押人员甚至存在不想走的想法。

深圳大学法学院副院长曾月英说，看守所应该请官员都到这里来参观，警示他们。深圳党校博士李伟舜说，党校正在准备一个局处级干部廉政教育课，打算把课堂设到第三看守所，让干部们看看职务犯罪的最后下场。（羊城晚报）

21日下午，关于网传“甘肃临夏县一中学教师要求女学生亲吻才可拿毕业证”一事，校方回应称已基本调查清楚，当日事件是“出于大家自愿的正常情感表达”，不存在“以毕业证书要挟女生亲吻”的情况。亦有学生向记者表达了对网络传言的愤慨。



网传中学教师要求女学生亲吻才可拿毕业证

校方回应系造谣

据该中学王校长介绍，当地教育部门在看到网上微博后，立即组织了主管副县长带队、多部门参与的调查组，于21日上午进驻学校进行调查，并对涉事张姓教师进行了停职处理，让其接受检查。

“张老师向调查组说明了事情的经过，发毕业证时全班几十名同学都在场，张老师是班主任，平时和同学们关系很好。发放毕业证书的时候，现场气氛可能比较热烈，这都是正常的情感表达，同学们都在，没有什么见不得人的事情。”王校长强调说，“从同学们交上来的现场照片看，当时握手、鞠躬、拥抱都是存在的，气氛看起来很好，而且男女生都有。同学们对这种断章取义的造谣

行为非常气愤！”

随后，记者联系到了张老师班里的学生牛某某，她与张老师的照片就出现在网络流传的信息中。牛同学说，5月31号上午11点左右，学校组织班主任给毕业班同学发毕业证书。“班里一共48名同学，一开始大家还算平静，就是跟老师鞠躬、敬礼、拥抱、握手之类的表达方式。到后面越来越热闹，就有同学起哄，让学生亲老师，大家都挺高兴的，没人反对。”

记者问大概会是什么人在网上发这些照片，牛同学说：“当时大家都拿手机在拍照，后来在QQ空间、微信里发了很多，可能照片就是这么流传出去的。”同时她还表示，在

网上发布歪曲信息的人“应该向老师和同学们公开道歉，否则要让他承担法律责任。”

新闻背景

8月20日晚，有网友在新浪微博发布信息称，甘肃省临夏县某中学的一张姓教师，要求全班女学生亲一下他或者被他亲一下，才给发放他手里拿的毕业证。该信息同时配发了六张较为清晰的照片。该信息在数小时内被广泛传播，并受到各路媒体关注。最早爆料的网友已于21日上午将微博删除，原因不明。

（据人民日报）